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Inställningsanvisningar

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Lyftarmsspärr 1 Montera lyftarmsspärren.

2 Lyftarm 1 Montera lyftarmen

3 Transporthjul 2 Montera transporthjulen

4 Bakre bogseringsstång 1 Montera den bakre bogseringsstången

5 Lyftstång 2 Montera lyftstången

Ratt 1
Kåpa för styraxel 16
Rattkåpa 1

Montera ratten

7 Säte 1 Montera sätet

8 Inga delar krävs – Ta bort maskinen från lastpallen

Låt maskinen stå på lastpallen medan du monterar
komponenterna.

1
Montera lyftarmsspärren

Delar som behövs till detta steg:
1 Lyftarmsspärr

Tillvägagångssätt
1. Haka fast fjädern på spärren (Figur 1).
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Figur 1

1. Skruvar 2. Fjäder

2. Sätt på spärren på skruvarna.

3. Dra åt muttrarna så att spärren inte rör sig och
lossa sedan lite på muttern på varje spärr så att
spärrmekanismen kan röra sig fritt.
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Montera lyftarmen

Delar som behövs till detta steg:
1 Lyftarm

Tillvägagångssätt
1. Ta bort skruven för sätets sittdel och fäll upp sittdelen.

2. Ta bort den övre delen av klämmorna på fästet och för
sedan lyftarmen under sätesstödet.

Obs: Se till att lyftarmen placeras så att den är mitt
i mellan flänsarna som svetsats på axeln eftersom de
passar inuti lyftarmens klämmor.

3. Montera klämmornas övre del och fäst dem med
skruvarna som du tog bort tidigare. Dra inte åt
skruvarna helt och hållet förrän gaslyftkolven har
monterats (Figur 2).
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Figur 2

1. Skruvar 4. Lyftarm
2. Muttrar och brickor 5. Klämma
3. Klämmor

4. Ta bort muttrarna och brickorna i den änden av
gaskolven som inte är monterad på fästet.

5. Placera axeländen genom lyftarmens övre hål.

Obs: Skruvarna i klämmorna som håller lyftarmen på
plats kanske behöver lossas för att gaskolven ska kunna
hittas i armen (Figur 3).
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Figur 3

1. Gaskolvens axelände 4. Bricka
2. Gaskolv 5. Mutter
3. Lyftarm

6. Montera brickorna och muttern på gaskolvens andra
sida.

7. Dra åt muttern. Dra åt muttern till 47–57 Nm.

8. Dra åt skruvarna på lyftarmen till ett moment på 47,5
Nm.

3
Montera transporthjulen

Delar som behövs till detta steg:
2 Transporthjul

Tillvägagångssätt
1. Höj hjulnaven genom att placera lyftarmen i upprätt

läge.

2. Montera transporthjulen på maskinen med
hjulmuttrarna. Dra åt hjulmuttrarna för hand. Dra inte
åt för hårt.

Obs: Hjulmuttrarna dras åt till ett moment på 108
Nm efter att maskinen har sänkts ned på hjulen.

3. Justera däcktrycket till 0,65 bar.
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Montera den bakre
bogseringsstången

Delar som behövs till detta steg:
1 Bakre bogseringsstång

Tillvägagångssätt
1. Ta bort kåpan till transmissionen för att komma åt

muttrarna för bogseringsstången.

2. Ta bort den undre halvan av klämman på maskinens
baksida.

3. Placera bogseringsstången i rätt läge och montera
klämmorna. Dra åt muttrarna till 47,5 Nm.

Obs: Dra inte åt för hårt. Enheten måste kunna
svänga fritt och lätt.

5
Montera lyftstången

Delar som behövs till detta steg:
2 Lyftstång

Tillvägagångssätt
1. Rikta in armarna så att smörjnipplarna i stångens ändar

kan kommas åt.

2. För skruven genom brickan och stångens ände,
bussningen, stången, brickan och fäst med muttern
(Figur 4). Dra inte åt muttrarna. Muttrarna måste vara
lösa för att du ska kunna justera bogseringsstången
senare.

Figur 4

1. Bogseringsstång 6. Bricka
2. Klämmor 7. Mutter
3. Mutter 8. Bricka
4. Brickor 9. Skruv
5. Lyftarm

3. Sätt tillbaka kåpan för transmissionen.

6
Montera ratten

Delar som behövs till detta steg:
1 Ratt

1 Kåpa för styraxel

1 Rattkåpa

Tillvägagångssätt
1. Skjut kåpan för styraxeln över axeln (Figur 5).
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Figur 5

1. Rattkåpa 5. Ratt
2. Skruv 6. Kåpa för styraxel
3. Låsbricka 7. Styraxel
4. Stor bricka

2. Skjut ned ratten på axeln och montera den stora
brickan, låsbrickan och dra åt med skruven. Dra åt
rattskruven till ett moment på 25,4 Nm.

3. Rikta in rattkåpan med rattens ficka och tryck den
försiktigt på plats

7
Montera sätet

Delar som behövs till detta steg:
1 Säte

Tillvägagångssätt
1. Ta bort muttern och brickorna från varje skruv.

2. Passa in skruvarna på sätet med hålen i sittdelen.

3. Placera sätet på sittdelen. Lyft sittdelen försiktigt.

4. Montera låsbrickorna och dra åt alla fyra muttrarna till
sittdelen.

5. Sänk sätet, för det så långt fram som möjligt och
montera sätets fästskruv.
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Figur 6

1. Skruv 5. Skruv
2. Låsbricka 6. Bricka
3. Bricka 7. Mutter
4. Mutter

8
Ta bort maskinen från
lastpallen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Placera ca 100–150 mm höga träklossar på var sida om

lastpallen under bägge transporthjulen.

2. Lyft maskinen långsamt med hjälp av lyftstången.

3. När maskinen är helt upphöjd tar du bort klossen
från lastpallen vid dragstångens ände och placerar den
under dragstångsbromsen. Lastpallen kan flyttas bort
från maskinens rattände. Rulla försiktigt av maskinen
från trästödet och ner på marken.

4. Justera lyftstängerna för att få en vågrät dragstång och
dra sedan åt M16-muttrarna för att låsa justeringen.

5. Dra åt hjulmuttrarna till ett moment på 108 Nm.

6. Lägg upp lyftspaken och fäst den med hjulsprinten.

Läs Bruksanvisningen ochMotorns bruksanvisning för information
om startprocedurer.

Kontrollera motorvarvtalet och justera det till 3 200 varv per
minut.
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